

Наша ЖИЗНЬ

№ 1160

с 1 января 1930 г.

ВТОРНИК, 18 декабря 2012 г.

№ 143 (12722)

Бабаевский район

2013-й год

реклама

12 декабря 2012 г.

Принят бюджет Бабаевского района на 2013-й год

14 декабря 2012 года состоялась итоговая сессия депутатов Представительного Собрания района. На последнем в уходящем году заседании был принят самый главный финансовый документ - бюджет Бабаевского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов. На рассмотрение депутатам его представила начальник финансового управления администрации района Елена Морозова.

Как пояснила на сессии Елена Васильевна, в целом бюджет Бабаевского района имеет социальную направленность, 80% общей суммы расходов будут направлены именно на содержание и развитие социальной сферы района. Основную долю расходов - 58,2% - занимают расходы на образование. Расходы на социальную политику составили 24,8% от общей суммы расходов бюджета, на общегосударственные вопросы - 8,4%, культуру - 4,2%. Кроме этого, отметила в своем докладе Елена Васильевна, начался поэтапный переход на «Программный бюджет». В 2013 году в бюджете района 18,2% всех расходов будут занимать программные расходы, а в 2015 году планируется практически на 100% бюджеты сделать программными. После принятия бюджета депутаты рассмотрели целый ряд важных вопросов, значившихся в повестке дня. Одним из таких решений, принятых депутатами на состоявшейся сессии, стало решение «Об избирательных округах по выборам депутатов Представительного Собрания Бабаевского муниципального района».

Кроме этого, депутаты заслушали председателя комитета экономики и имущественных отношений администрации района Николая Пузенкова и рассмотрели целый ряд имущественных и других вопросов.

21 декабря 2012 г. в 11 ч. в зале заседаний администрации района состоится пленум районного совета ветеранов с повесткой дня: «О состоянии и мерах по улучшению социального обслуживания ветеранов Бабаевского района». На пленум приглашаются: члены районного совета ветеранов, члены ревизионной комиссии, председатели ветеранских организаций, главы муниципальных образований района, ответственные работники служб социальной защиты населения, руководители подразделений администрации района.

«Наша жизнь» - впереди!

Через неделю заканчивается подписка на районную газету «Наша жизнь» на первое полугодие 2013 года. Подписка принимается в любом почтовом отделении. Стоимость подписки на «НЖ» осталась прежней - 75 рублей в месяц или 450 рублей на ВСЕ ПЕРВОЕ полугодие 2013 года! Кроме того, вы можете оформить и альтернативную (без доставки) подписку на «НЖ» в редакции и в наших торговых точках: магазине Бабаевского райпо № 2 и универсаме «Бабаевский». Цены - все те же: стоимость альтернативной подписки 70 рублей в месяц или 420 рублей - на ВСЕ ПЕРВОЕ полугодие 2013 года!

ТОЛЬКО В «НАШЕЙ ЖИЗНИ»:

самое важное из жизни нашего города, района, области; новости, события, факты и комментарии; информация о сделках с недвижимостью, вакансиях, покупке и продаже автотехники, товаров; реклама.

Подпишись сегодня, чтобы не откладывать на завтра!

«Наша жизнь» - впереди! - «Наша жизнь» - впереди!

18 декабря 2012 г.



18 декабря 2012 г.

Вологодчина готова к запуску тестового вещания цифрового телевидения

Создание цифровой сети трансляции первого пакета общероссийских обязательных общедоступных телеканалов - первый этап федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2015 гг.».

В пакет входят 8 федеральных каналов, а также один региональный телеканал, который будет выбран по итогам конкурса Министерства связи и массовых коммуникаций РФ. Помимо этого, в первый пакет войдет трансляция телепередач Обществен-

ного ТВ. К 2015 году перечень бесплатных цифровых телеканалов расширится как минимум до 20. Цифровое телевизионное вещание на территории России будет осуществляться в стандарте DVB-T2. Планируемый охват населения цифровым телевидением в Вологодской области - 95%. Для этого на территории региона будет построено 9 станций.

В настоящий момент проведены все организационные мероприятия по подготовке к размещению и монтажу оборудования цифрового вещания, завершаются реконструкции

антенно-мачтовых сооружений и технических зданий. Началась поставка оборудования на 7 мощных радиотелевизионных передающих станций в Вологде, Череповце, Слудно, Липином Бору, Тотьме, Курилово, Якутине. В Вологде построен центр кодирования и мультиплексирования, оборудование которого позволит принимать центральные программы из Москвы и осуществлять «врезку» местных программ и рекламы, в т.ч. и регионального канала. В соответствии с проектом концепции отключения аналогового вещания, разработанной Минкомсвязи, параллельное вещание в цифровом формате и аналоговом будет не более 1,5 лет.

18 декабря 2012 г.

РЕШЕНИЕ ОБ ОТМЕНЕ ПРИГОРОДНЫХ ПАССАЖИРСКИХ РЕЙСОВ ПРИНИМАЮТСЯ ПЕРЕВОЗЧИКАМИ В ОДНОСТОРОННЕМ ПОРЯДКЕ

Накануне появилась информация о возможной отмене электричек в Вологодской области.

Заместитель начальника департамента дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области Николай Гузилов озвучил позицию правительства региона: «Мы категорически против подобного решения вопросов. Данные решения с нами не согласовывались и принимались «Северной пригородной пассажирской компанией» в одностороннем порядке. Работа по заключению договоров с пригородными пассажирскими компаниями продолжается. При этом нет никаких

оснований для внесения существенных изменений в условия этих договоров».

Осенью этого года было принято коллегиальное решение об оптимизации пригородных перевозок. Эти меры были направлены на то, чтобы пригородные железнодорожные перевозки в области сохранились.

Кроме того, в ответ на требования перевозчиков о компенсации расходов по пригородным перевозкам правительством области было принято решение утвердить экономически обоснованный тариф на пригородные перевозки (на основании документов, представленных перевозчиками) - 20

рублей за зону. Именно этот тариф, по оценкам специалистов департамента финансов, позволяет покрыть все необходимые для осуществления перевозок расходы.

«Надо отметить, что многие статьи расходов, представленные перевозчиками для расчета тарифа и возможной компенсации из бюджета, очень непрозрачны и слабо аргументированы», - отметил Гузилов.

По словам Николая Гузилова, все решения о планируемой отмене пригородных поездов по ряду направлений, озвученные накануне первым заместителем генерального директо-

12 декабря 2012 г. в 15 ч. в здании администрации сельского поселения Дубровское состоялись публичные слушания с повесткой дня: «О проекте решения Совета сельского поселения Дубровское «О бюджете сельского поселения Дубровское на 2013 г. и плановый период 2014 и 2015 гг.». В результате публичных слушаний были приняты рекомендации Совету сельского поселения Дубровское принять соответствующее решение «О бюджете сельского поселения Дубровское на 2013 г. и плановый период 2014 и 2015 гг.».

Глава сельского поселения Владимир ВОРОНОВ

17 декабря в 14.30 в здании администрации сельского поселения Санинское, расположенном по адресу: д. Санинская, 30, состоялись публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Санинское «О бюджете сельского поселения Санинское Бабаевского муниципального района на 2013 г. и плановый период 2014 и 2015 гг.». По итогам слушаний принято решение: одобрить проект Совета сельского поселения Санинское «О бюджете сельского поселения Санинское Бабаевского муниципального района на 2013 г. и плановый период 2014 и 2015 гг.»; рекомендовать Совету сельского поселения Санинское принять решение «О бюджете сельского поселения Санинское Бабаевского муниципального района на 2013 г. и плановый период 2014 и 2015 гг.».

Глава поселения Любовь НАБИЕВА

17 декабря 2012 г. в 15 ч. в здании администрации сельского поселения Пожарское прошли публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Пожарское «О бюджете сельского поселения Пожарское на 2013 г. и плановый период 2014 и 2015 гг.». На слушаниях приняты следующие рекомендации: 1. Одобрить проект решения Совета сельского поселения Пожарское «О бюджете сельского поселения Пожарское на 2013 г. и плановый период 2014 и 2015 гг.». 2. Рекомендовать Совету сельского поселения на очередном заседании принять решение «О бюджете сельского поселения Пожарское на 2013 г. и плановый период 2014 и 2015 гг.».

Глава поселения Зинаида ПАВЛОВА

Первые лица области о Послании Президента



Комментарий губернатора области Олега Кувшинникова о ежегодном послании Президента Владимира Путина Федеральному собранию
На церемонии, состоявшейся в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца, присутствовали члены Совета Федерации, депутаты Госдумы, члены правительства, главы регионов, председатели законодательных собраний, общественные деятели, руководители крупнейших средств массовой информации.

В своем выступлении Президент затронул целый комплекс задач, которые в ближайшее время предстоит решать всем органам власти. Владимир Путин остановился на вопросах демографии, проблемах доступности жилья, а также на теме поддержки семьи. Глава государства отметил: в тех регионах, где демографическая ситуация хуже, чем в целом по стране, необходимо разрабатывать собственные программы. Владимир Путин сообщил, что с 2013 года начнутся выплаты дополнительных пособий по рождению третьего и последующих детей в 50 субъектах Федерации.

Олег Кувшинников отметил, что в Вологодской области поддержка многодетных семей с тремя и более детьми уже оказывается. В частности, в 2011 году принят региональный закон, предусматривающий выплату материнского капитала в размере 100 тысяч рублей после рождения третьего и последующих детей для лиц, проживающих на территории области. Кроме того, многодетным гражданам на Вологодчине бесплатно предоставляются в собственность зе-

мельные участки для индивидуального жилищного или дачного строительства.

Остановился Президент и на необходимости изменения в среднесрочной перспективе ситуации в социальных отраслях. В частности, на повышении зарплат для каждой категории работников этих сфер, параметры которых были определены в майских указах Владимира Путина. Глава государства обратился к руководителям федеральных и региональных органов власти с просьбой мобилизовать ресурсы для реализации этих задач.

«Мы можем с уверенностью говорить о том, что в Вологодской области увеличение зарплат бюджетников состоится в 2013 году, – подчеркнул Олег Кувшинников. – На сегодняшней сессии депутаты Законодательного Собрания области приняли бюджет Вологодчины на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов. В этом документе средства на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы в будущем году предусмотрены в полном объеме».

Одна из наиболее важных для Вологодчины перспектив, обрисованных в сегодняшнем выступлении Владимира Путина, – экономическая независимость и самодостаточность регионов страны.

«Для этого, по мнению президента, необходимо «изменить логику межбюджетных отношений, создавать и укреплять экономическую базу территорий, помогать тем, кто работает инициативно на местах», – отметил губернатор области Олег Кувшинников. – В качестве первоочередных шагов на муниципальном уровне должна быть передана основная масса налогов от малого бизнеса. Кроме того, будут отменены многие федеральные льготы по налогу на имущество и земли юридических лиц. Эти средства также будут поступать в региональные и местные бюджеты».

Кроме того, в сегодняшнем послании Владимир Путин заявил, что «считает правильным» наделить членов Совета Федерации и депутатов Госдумы правом законодательной инициативы в законодательных собраниях своего субъекта Федерации, тем самым, усиливая связь федерального законодательства с жизнью регионов.



Председатель Законодательного Собрания области Георгий Шевцов: «Президент в своей программной речи затронул целый комплекс проблем, которые в ближайшее время предстоит решать всем органам власти»

Президент России сегодня ровно в полдень обратился с ежегодным посланием Федеральному Собранию. В нем изложено «видение развития страны на ближайшие годы».

По словам Георгия Шевцова, одной из самых важных тем послания стала борьба с коррупцией, что особенно актуально в свете последних громких скандалов.

«Владимиром Путиным была озвучена мысль о том, что не может быть доверия к чиновнику, который говорит громкие слова о благе России, а сам в это время свои средства вывозит за границу. Поэтому в ближайшее время будут озвучены на уровне Федерации законодательные предложения об ограничении прав чиновников и политиков на зарубежные счета, ценные бумаги и акции», – рассказал Георгий Шевцов.

Кроме того, в том случае, если чиновник не может отчитаться о том, где он взял средства на приобретение того или иного имущества, то прокуратура может это имущество изъять, – пояснил спикер парламента. – Если человек выбрал госслужбу, он должен быть готов к подобным ограничениям, к общественному контролю, как это принято практически вообще во всех странах мира.

Еще одна крайне важная тема, по словам Георгия Шевцова, образования в политической системе. Так, президент озвучил предложение о наделении членов Совета Федерации и депутатов Госдумы правом законодательной инициативы в законодательных собраниях своего субъекта Федерации. Это необходимо для усиления свя-

зи федерального законодательства с жизнью регионов. Также прозвучало предложение о возвращении к смешанной системе выборов в Государственную Думу, по партийным спискам и по одномандатным округам.

Президент озвучил предложение о том, что необходимо менять логику межбюджетных отношений федерации и субъектов и создать все условия для того, чтобы регионы были самодостаточными.

Глава государства обратил внимание и на принципы работы надзорных органов. По мнению президента, контроль – это, безусловно, важнейшая функция государства, но неприемлемо, когда показателем деятельности контрольных органов служит не результат, а число проверок.

В числе важных тем, обозначенных президентом, по словам Георгия Шевцова, были темы демографии, качества жизни, обеспечения россиян жильем, а также нравственности и духовных ценностей.

«Хорошее впечатление произвела речь. Важно, что были затронуты самые острые проблемы страны и регионов, которые необходимо разрешать в первоочередном порядке», – подытожил Георгий Шевцов.

ÿëííí èèà

Бюджет области на 2013 год и плановые 2014 и 2015 годы принят

На состоявшейся сессии депутаты поддержали бюджет области на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов сразу в двух чтениях – в первом и в окончательном.

В 2013 году доходная часть областного бюджета составит 38171,3 миллиарда рублей, расходная – 39339,1 миллиарда, дефицит областного бюджета не изменится и составит 1167,8 миллиарда рублей.

В принятом варианте бюджета предусмотрены расходы на повышение зарплат работников сферы образования. На эти цели предполагается выделить 1 миллиард 200 миллионов рублей.

Председатель комитета по бюджету и налогам Алексей Канаев с удовлетворением отметил: «Мы

плотворно поработали над бюджетом. В результате принято консолидированное решение – доходная часть бюджета увеличена на 1 миллиард 316 миллионов рублей, и практически вся сумма дополнительных доходов направлена на повышение заработной платы педагогическим работникам общего образования и дошкольного образования. Мы доводим заработную плату учителей до средней по экономике (23 тыс. 104 рубля), а заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений с 1 января 2013 года будет составлять 16 тысяч 800 рублей (средняя по общему образованию).

Таким образом, будет выполнено требование Указа Президента Российской Федерации. Но мы сде-

лали и протокольную запись, в соответствии с которой при получении дополнительных доходов мы будем рассматривать вопрос повышения заработной платы работникам культуры, здравоохранения, социальным работникам и так далее».

Что касается других направлений бюджета, то, как отметили депутаты, увеличивается финансирование местного самоуправления, сельского хозяйства и здравоохранения.

«Практически есть положительная динамика по всем отраслям, – отметил Алексей Канаев. – Несколько снижается финансирование сферы культуры, но предполагается, что это сокращение будет покрыто собственными доходными источниками учреждений культуры».

Äèàñö ü

Вологодская область выполнит обязательства по увеличению заработной платы бюджетникам

По итогам встречи заместителя министра финансов РФ Леонида Горнина и главы региона Олега Кувшинникова принято решение о выделении Вологодской области 1 млрд. 400 млн. рублей из Федерального фонда финансовой поддержки субъектов РФ на обеспечение социально значимых расходов.

Губернатор области отчитался по итогам 2012 года: «Вопреки пессимистическому сценарию, доходная часть бюджета 2012 года будет выполнена в полном объеме (31,1 миллиарда рублей). Это удалось благодаря увеличению поступлений по налогу на прибыль от ОАО «Северсталь» и «ОАО «ФосАгро-Череповец» на сумму более 2 миллиардов рублей. По заключенным правительством области со-

глашениям по ОАО НК «ЛУКОЙЛ» увеличились поступления налога на прибыль в 10 раз (с 20 до 200 миллионов рублей), а ОАО «Газпром» внесло в бюджет 700 миллионов».

На протяжении всего 2012 года правительством области в Министерстве финансов РФ проводилась работа по оказанию дополнительной финансовой поддержки бюджету области. В августе был выделен бюджетный кредит в размере 1,1 млрд. рублей на решение социально важных задач (обеспечение своевременной выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы и мер социальной поддержки населению).

По итогам встреч главы региона Олега Кувшинникова с министром финансов РФ Антоном Силуановым были приняты решения, направленные на реструктуризацию государственного долга области. В результате в ноябре Мин-

фином были пролонгированы сроки возврата бюджетных кредитов на сумму 1,1 млрд. рублей с 2012 на 2013 год, в декабре бюджет области получил бюджетный кредит в размере 1,3 млрд. рублей под 1/2 ставки рефинансирования (4,125 годовых), который будет направлен на досрочное погашение банковских кредитов. Таким образом, запущен процесс реструктуризации государственного долга области путем замены банковских кредитов бюджетными кредитами, что позволит сократить расходы областного бюджета на обслуживание государственного долга. Экономия средств областного бюджета за 2012-2015 годы при досрочном погашении банковских кредитов составит порядка 200 млн. рублей.

Основной темой встречи Леонида Горнина и Олега Кувшинникова стал бюджет Вологодской области 2013 года. В целях обеспе-

чения социально значимых расходов глава региона обращался к Минфину с просьбой о выделении региону в 2013 году дотации в размере 821 миллиона рублей. Однако сегодня удалось достигнуть договоренности об увеличении этой цифры на 600 миллионов рублей. В общей сложности на выравнивание бюджетной обеспеченности из Федерального фонда финансовой поддержки субъектов РФ Вологодской области будет выделен 1 млрд. 400 млн. рублей.

Кроме того, ОАО «Северсталь» приняло решение о расширении с 1 января 2013 года состава участников консолидированной группы налогоплательщиков. В нее вошли 22 предприятия, находящиеся как на территории нашего региона, так и за его пределами, в том числе такие крупные компании, как ОАО «Карельский окатыш», ОАО «Воркутауголь».

«В результате в областной бюджет в 2013 году поступит 1,3 миллиарда рублей, что позволит увеличить доходную часть бюджета и выполнить обязательства в соответствии с Указами Президента Российской Федерации по увеличению заработной платы учителям и педагогическим работникам общеобразовательных учреждений, педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений», – подчеркнул губернатор области Олег Кувшинников.

Таким образом, в Законодательное Собрание области внесится уточненный вариант бюджета на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов. Доходы на 2013 год прогнозируются в сумме 38,1 млрд. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 33,5 млрд. рублей, расходы – 39,3 млрд. рублей, дефицит составит 1,2 млрд. рублей.

Ì äññäæèðñèèä í î äí ñò è

На чем поедим в следующем году. И поедим ли...

Из интервью полпреда Президента РФ в Северо-Западном округе
Николай Винниченко газете «Гудок».

– В прошлом году из-за сокращения поездов в некоторые города и посёлки возникли определённые проблемы с обеспечением жителей СЗФО услугами дальнего пассажирского сообщения. Удалось ли урегулировать этот вопрос, какие достигнуты договорённости? В частности, получила ли развитие идея в связи с ликвидацией маршрутов в дальнем сообщении отвести их к пригородным перевозкам?

– Данный вопрос возникает в ряде регионов округа. В каждом из них свои особенности, свои взаимоотношения органов власти и железнодорожников, свои пассажиропотоки и мотивация поездов. В соответствии с российским законодательством организация перевозок пассажиров в дальнем следовании – сфера ответственности федеральных органов государственной власти, а в пригородном сообщении – субъектов Федерации, специализированных компаний. При этом предполагается удовлетворение платёжеспособного спроса населения на перевозки на безубыточной основе.

Региональным властям необходимо детально рассмотреть логистику и мотивацию поездов жителей, разработать комплексную стратегию транспортного обслуживания субъекта Федерации всеми видами транспорта. При этом, конечно, нужно учитывать преимущества каждого вида транспорта: возможность массовых перевозок и экологичность железнодорожного транспорта, мобильность авто-



транспорта и т.п. И уже с такой концепцией работать с центральными органами власти (Минтранс, Федеральным агентством железнодорожного транспорта) на предмет адресного заказа экономически невыгодных поездов дальнего следования и субсидирования федеральным бюджетом потерь перевозчика.

– Немало сложностей было и с пригородным сообщением, некоторые регионы отказывались покрывать убытки пригородных пассажирских компаний. Почему не удаётся наладить конструктивный диалог между местными властями и железной дорогой и как планируются разрешить эту ситуацию?

– В соответствии с программой структурной реформы железнодорожного транспорта функции перевозчика пассажиров в пригородном сообщении переданы специализированным структурам. И с 1 января 2011 года такие перевоз-

ки осуществляют только пригородные пассажирские компании, причём по заказу регионов. Понятно, что по экономически невыгодным поездкам и при установлении тарифов ниже уровня обоснованных затрат регион должен компенсировать убытки перевоз-

чику, который исполняет этот социальный заказ на невыгодных для себя условиях. При переходе к такой модели необходимо учитывать возможности регионов и местных жителей. В большинстве случаев услугами железнодорожного транспорта пригородного сообщения пользуются граждане с низким уровнем дохода, среди которых большой процент составляют пенсионеры. И при необходимости заказа экономически невыгодных поездов регионы не имеют возможности возместить в полном объёме суммы выпадающих доходов перевозчиков.

В Северо-Западном федеральном округе объём выпадающих доходов пригородных пассажирских компаний по итогам 2012 года на сегодняшний день прогнозируется на уровне 1,7 млрд. руб. Проблема образовавшейся задолженности в настоящее время анализируется, идёт поиск компромиссного решения.

Øëí èä ääçí î äñí î ñò è

Так ли прочен лёд, как кажется?

Наконец-то наступила долгожданная зима. Замерзла речка. Думается, стоит освежить некоторые моменты прогулки и отдыха на льду, согласно которым ПСО Бабаевского района АСС Вологодской области НАПОМИНАЕТ:

безопасным для перехода или посещения водоема является лёд с синеватым или зеленоватым оттенком, толщина которого должна составлять не менее 7 см.

... а также РЕКОМЕНДУЕТ:

Пешеходам: 1) при переходе водоема по льду необходимо пользоваться оборудованными ледовыми переправами или проложенными тропами. Если таковые отсутствуют, то прежде чем двигаться по льду, предварительно следует наметить маршрут и убедиться в прочности льда с помощью пешни. Категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ проверять прочность льда ударами ноги!

Если лёд непрочен, необходимо прекратить движение и возвращаться обратно по своим следам, делая первые шаги без отрыва ног от поверхности льда. 2) Во время продвижения по льду следует обращать внимание на его поверхность, обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега. Особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, а также в местах, где в водоем впадают ручьи или вливаются теплые сточные воды, проходит заготовка льда. 3) При переходе по льду необходимо следовать друг за другом на расстоянии 5-6 м и быть готовым оказать немедленную по-

мощь идущему впереди. 4) Перевозка малогабаритных, но тяжелых грузов производится на санях или других приспособлениях с возможно большей площадью опоры на поверхность льда.

Любителям катания на коньках разрешается пользоваться площадками для катания, устроенными на водоемах, только после тщательной проверки прочности льда. Толщина льда площадки должна быть не менее 12 см, а для массового посещения – не менее 25 см.

Лыжникам при переходе водоема по льду на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней. При ее отсутствии, прежде чем двигаться по целине, следует отстегнуть крепления лыж и снять петли лыжных палок с кистей рук. Если имеются рюкзак или ранец, необходимо взять их на одно плечо. Во время передвижения по льду лыжник, идущий первым, ударами палок проверяет прочность льда и следит за его характером. Расстояние между идущими лыжниками должно также составлять 5-6 метров.

Рыбакам: 1) во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади, прыгать и бегать по льду, собираться большими группами. 2) Каждому рыболову рекомендуется иметь с собой спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого закреплен груз весом 400-500 г, на другом изготовлена петля. Наиболее удобными являются спасательные шильца, они носятся на шее, и в нужный момент их можно выхватить из чехольчика и цепляться ими за лёд. «Орудиями» для спасения в критической ситуации могут быть

и взятые с собой обычные бытовые отвертки и даже 100-мм гвозди.

Если вы все же провалились под лёд – НЕ ПАНИКУЙТЕ!

Постарайтесь выполнить следующие действия:

1) Позовите на помощь. 2) Далее – старайтесь передвигаться к тому краю полыньи, откуда идет течение. Это гарантия того, что вас не затянет под лёд. 3) Добравшись до края полыньи, попытайтесь побороться вылезти из воды, чтобы налечь грудью на край и выбросить ногу на край льда. 4) Если лёд выдержал, осторожно перевернитесь на спину и медленно ползите к берегу. 5) Выбравшись на сушу, поспешите согреться: пребывание в ледяной воде может вызвать переохлаждение организма и, как следствие, серьезные осложнения здоровья.

Ñèí ðí í î äñí äí ä

В лесу родилась елочка...

Наступает всеми любимый праздник Новый год, незаменимым атрибутом которого является новогодняя ель с разноцветными игрушками и гирляндами. С приближением его у вологжан, наверное, возникает закономерный вопрос: как можно на законных основаниях обзавестись новогодней елью?

В связи с этим сообщаем, что жители городов и крупных населенных пунктов имеют возможность приобрести новогоднюю ель на устраиваемых «елочных базарах». Поставляют ели для продажи предприниматели, получившие право заготовки елей на соответствующих аукционах в порядке, установленном действующим лесным законодательством. Заготовка елей ведется предпринимателями на специально отведенных для этих целей лесных участках, а также в местах, подлежащих расчистке, где не требуется сохранение хвойного подроста и молодняка.

В населенных пунктах районов, где «елочные базары» не проводятся, обеспечением местных жителей новогодними елями будут заниматься лесхозы и их лесхозхозяйственные участки.

При этом считаем необходимым напомнить, что в качестве меры, предупреждающей самовольную, хаотичную рубку хвойных молодняков в предновогодний период, действующим законодательством предусмотрена административная ответственность за незаконную заготовку новогодних елей по ч. 1 ст. 8.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Санкцией статьи предусмотрено административный штраф на граждан в размере от 3 до 3,5 тысячи рублей, на должностных лиц – от 20 до 30 тысяч рублей, на юридических лиц – от 50 до 100 тысяч рублей.

Ì ö èðäèèí î

Извещение о проведении открытого конкурса на право заключения договора управления многоквартирным домом

Предмет конкурса: право заключения договора управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Вологодская область, город Бабаево, ул. Спортивная, д. 1.

Основания проведения конкурса: статья 161 Жилищного Кодекса РФ; постановление Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2006 г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»; разрешение на ввод объекта в эксплуатацию № RU 35501101-41 от 30.11.2012 г. Организатор конкурса: администрация Бабаевского муниципального района Вологодской обл.: 162480, Вологодская обл., Бабаевский район, г. Бабаево, пл. Революции, д. 2-а, тел. 2-22-25, ktxa35@gambler.ru. Контактный телефон: 2-22-25; характеристика объекта конкурса: жилой дом по адр.: г. Бабаево, ул. Спортивная, д. 1; 2012 г. постройки; 3 этаж; 36 квартир; пл. жилых помещений 1265,4 кв.м; нежилых помещений нет; пл. помещений общего пользования 132,6 кв.м; благоустройство: холодное водоснабжение, водоотведение, электро-снабжение, газоснабжение; кадастровый номер 35:02:01 01 007:40; площадь земельного участка 15454 кв.м; наименование обязательных работ и услуг: проведение технических осмотров и устранение незначительных неисправностей (прочистка трубопроводов водоснабжения, канализации, устранение течи санитарно-технических приборов в местах общего пользования); замена перегоревших электроламп, укрепление плафонов, ремонт запирающих устройств групповых щитков, проверка заземления оборудования (укрепление козырьков; удаление снега и наледи, уборка мусора и грязи с кровли, закрытие слуховых окон и люков; уборка контейнерной площадки; очистка урн от мусора; уборка снега, ликвидация скользкости на тротуарах, увода в подьезды; уборка мусора вокруг дома, подметание; ремонт и замена сгонов, установка бандажей, смена небольших участков (до 2 м), замена предохранителей, автоматов, ремонт электрощитов; откачка воды из подвала; отключение неисправных стоков; обеспечение сохранности и нормального функционирования МКД, осуществление планового надзора за техническим состоянием объекта, планирование работ по содержанию и ремонту общего имущества, заключение договоров с подрядчиками, финансирование, контроль за работами; сбор платежей с граждан; взыскание задолженности; ведение технической документации; работа с населением (обращения и жалобы по качеству услуг); ведение паспортной рабо-

ты (регистрация граждан, выдача справок); снятие показаний домо-вых, групповых и квартирных приборов учета, подготовка документации для начисления платы за ЖКУ; ремонт отстоки, усиление фундаментов, восстановление приямков, заделка трещин в стенах и фасадах, ремонт и замена участков кровли, ремонт внутридомового инженерного оборудования; влажное подметание полов; мытье полов; протирка пыли с колпаков светильников, подоконников; мытье и протирка дверей, стен и окон.

Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения составляет: 18,17 рубля за кв.м жилой площади в месяц; порядок, место и срок предоставления конкурсной документации: документация размещена на сайте www.babaevo-adm.ru. Документация предоставляется без взимания платы по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1, комитет по муниципальному хозяйству и архитектуре администрации района, всем заинтересованным лицам на основании заявления, поданного в письменной форме, в течение 2 рабочих дней с даты получения заявления; место, порядок и срок подачи заявок на участие в конкурсе: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1, комитет по муниципальному хозяйству и архитектуре администрации района, с 18 декабря 2012 г. до 17 января 2013 г. в рабочие дни с 8.00 до 17.00. Одно лицо вправе подать только одну заявку. Представление заявки на участие в конкурсе является согласием претендента выполнять обязательные работы и услуги за плату за содержание и ремонт жилого помещения, размер которой указан в настоящем извещении о проведении конкурса, а также предоставлять коммунальные услуги. Каждая заявка на участие в конкурсе, поступившая в установленный настоящим извещением срок, регистрируется организатором конкурса. По требованию претендента организатор конкурса выдает расписку о получении такой заявки; место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 21 января 2013 г. в 10.00 по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1, кабинет первого заместителя главы администрации района; место, дата и время рассмотрения конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе: 23 января 2013 г. в 10.00 по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1, кабинет первого заместителя главы администрации района; место, дата и время проведения конкурса: 25 января 2013 г. в 10.00 по адр.: Вологодская обл., г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1, кабинет первого заместителя главы администрации района; размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: 11496,16 руб.

